APISTOTEAEIO [TANENIETHMIO ®EZZAAONIKHE
2XOAH OETIKQN EnisTHMON, TMHMA MA®HMATIKQN

ANAAYTIKH 'EQMETPIA |
Tptitn Epyacia: Agpiviroi Xopot II,
IIpoBoAlrn I'ewpetpia Kat EukAcideiol Xwpot

AAAayn Baong oe AX
1. Zto apwviko erinedo 2x + y + 3z = 6 dwote v addayr) Bdong and myv apwvikn Pa-
o1 {(37 Oa O)a (07 67 0)7 (Oa 07 2)} oty {(_17 5a 1)7 (07 37 1)a (27 27 0)} EHQAHGSﬁOTS Kat ot n

deutepn tp1dda onpeinv diver mpaypat Baorn.

2. Ze apwviko eminedo A? éxoupe Baon (ag, ay, az). Bpeite tipég tng mapapétpou k yia tg
ortoieg ta tpia onueia

ag = (a1 + 2as)/3, ay = (—ag + 3a1)/2, ay = (ag + kaz) /(1 + k)

bev optlouv addayn Paong. Aoote tv aAdayr Baong otav undpyet.

TETPAYWDVIREG KAPRIMUAEG
BOewpPoUE TETPAYOVIKA TIOAUGVUHA o HU0 PeTaBANTEG:
9 9 a b T x
q(r,y) = ax” + 2oy + ey’ + 2o+ 2ey + =yl | || F2de )+

Optdoviag ouppEeTPIKO mivaka
Kat ta dtdvuopata

£€XOULLE TV ITI0 OUNITAyT] Hopdr)
q(z,y) = x" Ax +2bTx + f.

Ta mv epappoyr) v Kptnpiov ta§ivopnong, 9a Xpeliactoupe KAl TOV EMAUSNHIEVO TTivaka

a b d
A=1|b ¢ e :A:[ﬁT l})}
d e f



3. Ta kabe pia ano g napakde Epayevikég e§loooetg ¢(x, y) = 0, doote toug mivakeg
A xrat A xat 1o &idvuopa b kat emopéveg, urodoyiloviag tig opiouosg v A, A,
aAvayveplote 11§ TEIPAYOVIKEG KAPITUAEG TIOU TIPOKUITIOUV. A®OTE TNV AP1VIKI] KAVOVIKI)

TOUG poPPr).
(@) 3y +4ay — 22 +5y+1=0
B) 2% —4day +4y* + 32— 4y =0
V) 3y> + 4oy +222 - 22 +5y+1=0
6) —82% 4+ 3y? — 102y + 140 —3 =0
(€) 3y? +4day +222 20 +5y+15=0
4. Ta xkabe pia amod 11§ MapaAnave KApIuAeg, Bpeite Siavuopa Xy (edv undpyel), wote va

€XOUHE T popor 3
Q(.flf, y) = (X - XO)TA<X - XO) + f = 07

dnAadr) va anadeipovral ot ypappikoi opot. Katormy, Bpeite tig 16otipég kat opboka-
vovikd 181061aviopata tou A Kat enopéveg, dmote ToV APIVIKO PETAOXUATIORO TTOU
HETATPETIEL TO TEIPAYRDVIKO TTOAUGVUO OTNV APIVIKT] KAVOVIKI] TOU PopQt).

IIpoBoAikn I'ewpetpia

O 0p10110G TOU TIPOBOATKOU XMPOU TIou da XPNotporowjooupe ivat og e€ng: o RP? opiletat

©G T0 oUVOAO He ototxeia Tig KAdoelg woduvapiag oto R? — {0} yia tv oxéon 1coduvapiag:
(X, YV, 2)~ (X' Y272 = FkeRk#£0: X' =kX, Y =kY, Z' =kZ.

'Eva ototxeio tou RP? givat Aowmdv pid eubeia rou repvd ano to 0 aAdd dev eptdapBavouyie

10 1ndeviko tou diavuopa.Lpdgoupe [X @ Y @ Z] yia myv kAdon 10o8uvapiag tev onpeiov

NG Tou ovoudoulie OROYEVELG TOU cuVtetaypéveg. Avriototxa opidetat kat o xopog RP! oto
tpunnpévo eminedo R? — {0}.

5. @eppovle T€00epa Slakpltd “onpeia” tou mPoBoAkoy yxwpou RP!, 6niadn téooepig
draxpiég eubeieg oto eninedo R2. @ewpovpe pn-pndevika Savvopata v; i = 1,2, 3, 4,
éva yla kaOe eubeia. Aei§te 011 priopoupe va ermAESOUHE Ta Onpeia autd £101 WOTE

V3 =V]+Vy Kal Vg4 = V] + kvg,
yla karowa otabepd k.

6. Ztov xopo R? — {0} Sewpouiie 10Ug YE@UETPIKOUG TOMIOUG TTOU 6PIZOUV O1 TETPAYRVIKEG

Hop@ég otig opoyeveig ouvtetaypéveg [X @ Y @ Z| tou mpoBoAikou xmpou RP?
(1) 2X% = 3XY - Y2+ 5XZ -2YZ =0, (ii) X>+ XY +3Y? - XZ—-22%=0,
(idi) X* —Y? —=32° +2XZ +4YZ = 0.
[Meprypawte 1 divel n kabe popdr). YroAoyiote tig 1d1otipég tou 3 X 3 mivaka kat pe
XP1No1n AOY1op1KOU KAVETE Ta OxXNpatd.
Bpeite T1¢ KAUITUAEG 010 APVIKG erminedo A? = {Z = 1} tou npoBoAikoy X®OPou 10U
AVIIOTO1X0UV OT1G HOPPES AUTEG.



7. A®Ote Ta OPOYEVI] TIOAU®VUHA TTOU AVIIOTOLXOUV OTd HI-OHOYEVI] TTIOAUGVUPA NG a-
oknong 3 Kat avayvepiote tov 1m0 mou opidouv oto R3 — {0}. Ot xaprdeg nou
eixape otnv mponyoupevn evétnta etvatl ot 1opég pe 10 apviké erinedo A2 C RP?
IOV aVvTloTolXel 0e opoyeveilg ouvietaypéveg pe Z = 1. Ti Kapmmudeg POKUITIOUV €AV
Sewprjooupe v topr] pe 1o apviko erminedo Y = 1;

EurAeiSe1o1 AX kat AX

210 AX R?, 9a ypagpoupe x = (71,22), ¥y = (y1,¥2) K.0.K. yia onueia X,y og pog do6sica
Baon.

8. Tloig ard g Mapakdat® Slypappikeg, OUPHETPIKEG ouvaptroelg f(xX,y) opilouv eowte-
P1KO YIVOHEVO ;

(a) f = 2%11/1 — 3931y2 — 3x2y1 =+ 3[E2y2
B) f =3m1y1 — 22192 — 2T2y1 + 4T2y0

Adote ) ouvdptnon PETpou mou opidetatl (otav opidetay). Ileprypayte 11§ KaAPITUAeg
f(x,x) = otabepo xat oug dUo mepUTIOOELG.

9. X& 1010 €0MTEPIKO YIVOHEVO AVIIOTOIXEL I TEIPAYWDVIKI] Hopdhn
q(z1,15) = 427 — 62179 + 525

Bpeite 11 kapmnudeg otaBepou pétpou.

Awote diavuopa kabeto o010 (—2, 3) ©G IPOG TO E0RTEPIKS autd yivopevo. Bpeite emiong
) yevia petadu tou (—2,3) kat wou (1,2).

10. Eekwvaviag amo v dratetaypévn Baon
b1 = (1,2,0), bg - (—2, 1, 1), b3 - (3,0, 1)
tou R3, Bpeite opBoxavovikr) Baon € = (ey, e, €3) TéT01a OOTE

span(e;) = span(b;), kat span(eq, es) = span(by, by).

EK, 5-6-16



